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Respons, populatie en totaalscore 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Ervaringen met de kraamzorg 

 

 de  

Meeste genoemde positieve ervaringen en verbeterpunten 

     

 

 Vragen 2022 2021 
01. Kwamen de organisatie en de kraamverzorgenden de afspraken na? 9,3 9,3 
02.  Luisterden de kraamverzorgenden goed naar je? 9,3 9,3 
03. Hadden de kraamverzorgenden respect voor je? 9,6 9,5 
04. Hadden de kraamverzorgenden genoeg aandacht voor je? 9,4 9,4 
05. Voelde je je op je gemak bij de kraamverzorgenden? 9,3 9,2 
06. Begreep je de uitleg van de kraamverzorgenden? 9,5 9,4 
07. Had je vertrouwen in de kennis van de kraamverzorgenden? 9,2 9,1 
08. Besloot je samen met de organisatie en kraamverzorgenden welke zorg je 

kreeg? 
8,9 8,8 

09.  Hielden de kraamverzorgenden voldoende rekening met je privacy? 9,4 9,4 
10.  Kwam de christelijke identiteit voldoende tot uiting in de zorg- en 

dienstverlening van RST Zorgverleners? 
9,3 9,2 

11. Heb je voldoende begeleiding rondom het voeden van je baby ervaren? 9,2 9,2 
12. Heeft de kraamzorg je genoeg kennis en zelfvertrouwen gegeven om voor je 

baby te zorgen? 
9,3 9,3 

13. Heb je binnen de periode van kraamzorg voldoende continuïteit van zorg 
ervaren? 

9,0 9,0 

14. Ben je geïnformeerd over wie je, na de kraamtijd, voor vragen kunt 
benaderen? 

9,3 9,2 

1.567 van de 3.134 

aangeschreven cliënten 

Respons 

95% 
beveelt de organisatie aan gemiddelde totaalscore 

9,3 

• Professionele zorg 

• De inzet en liefde 

• Fijne kraamweek 

• Deskundig 

• Aandacht 

• Zeer zorgzaam 

• Begeleiding borstvoeding 

• Nakomen van afspraken  

 

 

• 24 uurszorg 

• Te veel wisselingen 

• Actueler advies 

• Planning 

• Openheid 

• Voorkeur voor papieren 
zorgdossier  

 

 

50%


